

# 270 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ БАХА

В честь исполняющегося 270-летия со дня рождения И. С. Баха Всесоюзное общество культурной связи с заграницей и Союз советских композиторов устраивают сегодня в Центральном доме композиторов торжественный вечер.

Вступительное слово о творчестве Баха скажет народный артист СССР Р. М. Глиэр. После торжественной части состоится большой концерт.

270-летие со дня рождения Баха будет отмечено специальными выступлениями московских музыкантов. В частности, четыре фортепианных вечера посвящает этой знаменательной дате пианистка Татьяна Николаева. В ее программах — прелюдии и фуги, сюиты и другие сочинения. Ряд из них будет исполнен на клавесине.

5  
Вечерняя Москва  
г. Москва

3 0 МАР 1955